

В память первого наркома

«Улица Лукашевского названа в память организатора партизанского движения и первого наркома здравоохранения Камчатки Андрея Савельевича Лукашевского.

1881—1937 гг.»

МЕМОРИАЛЬНАЯ доска с этой надписью установлена на здании облполиграфиздата, редакций областных газет «Камчатская правда», «Камчатский комсомолец» и типографии.

Митинг по случаю установления мемориальной доски в честь А. С. Лукашевского открыла заместитель председателя совета общества охраны

памятников И. Г. Евтушина.

Перед собравшимися представителями общественности, трудящимися Петропавловска на митинге выступили заместитель главного врача областной больницы Б. М. Козырев, студент медицинского училища Игорь Сушков, ветеран здравоохранения Камчатки

Д. П. Дьяченко. Они говорили о большой роли, которую сыграл в развитии и становлении здравоохранения на полуострове Андрей Савельевич Лукашевский, имя которого заслуженно носят городская больница, улица в Петропавловске, где и открыта теперь мемориальная доска. Выступающие нарисовали впечатляющую картину состояния меди-

цинского обслуживания сегодня на Камчатке. «Камчатские врачи, — как подчеркнул в своем выступлении Б. М. Козырев, — сейчас имеют самую современную аппаратуру в больницах и выполняют различные сложные операции». Не так давно горожане получили огромный и современный комплекс детской поликлиники. И глубоко символично то, что этот комплекс расположился рядом с улицей Лукашевского и зданием, на котором установлена ныне мемориальная доска в честь первого наркома здравоохранения Камчатки.

В. АСТАПОВ.
Фото Л. ЛУКЬЯНЕНКО.